



В городе Кунгур перед судом предстанет осужденная, отбывающая наказание, обвиняемая в применении насилия в отношении сотрудницы исправительной колонии

Кунгурским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении 55-летней осужденной, отбывающей наказание в ФКУ ИК-18 ГУФСИН России по Пермскому краю, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 321 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни и здоровья в отношении сотрудника места лишения свободы, в связи с исполнением им своих служебных обязанностей).

Следствием установлено, что в ноябре 2017 года обвиняемая, отбывающая наказание в местах лишения свободы за совершение ряда преступлений, в том числе убийства, применила насилие не опасное для жизни и здоровья в отношении младшего инспектора отдела безопасности, выполняющей свои должностные функции по надзору за осужденными. Ранее женщина уже трижды привлекалась к уголовной ответственности за совершение аналогичных преступлений.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1207202>